

购物达人节流的十大招数



1.存小钱买大件

这个方法类似于经典的“信封”诀窍,而又不失现代社会的便利性。立刻准备一个“苹果”购物账户,一有小钱都存在这个账户,同时保证不花掉账户里的钱。

2.选择高利率银行来激励储蓄

钱从来不睡觉!当你把钱存到一个高利率的账户

中,在脑海中盘算一下未来能够赚取的利息吧。这是一种很好的储蓄激励,你甚至可以把它想象成一个进度条,目标是你未来能达到的更高的财务级别!

3.购物省了多少钱,就存多少钱

本来200块钱的裙子,现在打九折,你180元就买到了,那剩下的20块钱怎么花,来杯拿铁吧!哈哈!而我郑重地建议你,把这20块钱存到银行里。

4.杜绝冲动消费

你知道特伦这个人吗,他是一位极力反对冲动消费的理财博客。他把信用卡和儿子的照片扎在一起,这样每次在购物之前,他都不得不

不三思而行,这个方法很有效。你也可以弄两张照片和你的信用卡绑在一起,一张是关于你存钱的目的(比如你的孩子,你的退休生活等等),一张是关于你目前的债务(比如你的房贷、车贷等),从而你可以抑制消费的冲动。

5.为奢侈品消费建立一个“等待”原则

很多人都知道“后悔药”是什么滋味,特别是当你刚花掉一大笔钱的时候。你可以建立一个“等待”列表,把你想要购买的东西列在这张表中,至少30天之后再回头看它。一旦养成了这种习惯,它可以帮助你分清真实的购物需求。

同样,你也可以试试“100元”规则,对一些可有可无的消费,你将要花的每一百元都会对应一天的等待期。当然你也许不会在买房买车这类消费上应用这一原则,但是这一原则会帮你发现,那些所谓的“非买不可”的东西!到底对于你的生活有多必要。

6.零钱要存,锱铢必较

存钱罐一直是一种保存零钱的好方法,不过现在越来越少的交易会产生零钱了。如果你是那种认真记账的人,你可以试试把要买的东西记在钞票上,这个方法会帮助你存下钱来。当然,可能更好的办法是使用网上银行,这下想骗自己都很难了。学习一下美国银行的做法,零钱都另外存在一个账户里面。虽然看上去有些小气,但这一招也很管用。

7.建立一个自动储蓄计划

综上所述,你会发现你有的办法来对抗自己的消费冲动,而最重要的还是如何把这些省下来的钱真正存起来,而不是悄悄花掉它们。如果你的银行不提供这些小工具,你要重新考虑一下在哪里开

账户储蓄了。

8.消费狂人,请冰冻你的信用卡

如果每次想买最爱的DVD之前,你都不得不等一块冰慢慢融化后,或许你会重新考虑一下这笔消费,在线看或者是在等待重播也不错哦。怎么样,很好的主意吧。如果你想用微波炉快速解冻你的信用卡,它就再也不能用了。这一招对于不得不持有信用卡的消费狂人而言,再妙不过了。

9.找折扣店

如果你还要花钱买东西不可,干吗不找些好买卖?如同现在很多的省钱工具一样,你也一定有很多便宜买卖的办法。一些折扣网站和DM比价网站,它们可以帮你找到优惠券,打折卡,甚至跳楼大甩卖!有的网站会自动弹出窗口告诉你哪里有免费赠品和打折商品。会帮助你了解哪些热门商品的哪些书现在降价了。如果你还嫌便宜占得不够,Woot Watcher会告诉你哪里有难以置信的跳楼大甩卖。怎么样,想不省钱都难了吧?

10.为不必要商品列张“我不需要它们”表

自我实现往往是成功的自我哄骗。你会发现所谓的“我现在买不到的东西”多数其实不必要的。每次你意识到某样东西不是必需的,你就把它记在一张表上,用笔记本、PDA、个人手机等任何方便的工具。很快你会发现,这张“我不需要它们”列表有多长,同时你也会发现离开这些东西,你照样过日子。

另外,把你内心深处的购物欲望彻底地列在一张纸上也能够帮助你不再受它们的支配。(方舟)

消费指南

鼻干燥,有时干咳少痰,每天吃一两个梨可缓解秋燥,有益健康。

健康红绿灯

脾胃虚寒者、发热的人不宜吃生梨,可把梨切块煮水食用。梨虽然是佳果,但也不宜多食,过多则伤脾胃,助阴湿,所以风寒咳嗽、脘腹冷痛、脾虚便溏者以及产妇都要慎食。另外梨有利尿作用,夜尿频者,睡前要少吃梨。梨含果酸多,胃酸较多的人,不可多食。梨不宜与碱性药同用,如氨茶碱、小苏打等。也不要与螃蟹同吃,以防引起腹泻。

新发现

吃梨防痔疮

梨含有大量的纤维,一只梨大约含有4公克的纤维,较一份普通的燕麦早餐谷类食品或一份燕麦松饼还要多。而梨所含的纤维属不溶性的,这对于预防便秘及痔疮十分有帮助,同时亦能够减少结肠癌的出现,梨的这种不溶性的纤维还有另一好处,就是有助降低胆固醇。

多吃梨预防中风

现代科学研究证明:梨的高钾低钠非常适合老年人的需要。专家认为,含钾高的梨是老年人预防中风的最佳水果,所以,在美国,梨被称为“老人的水果”。

(晚慧)

时尚前沿

亦简亦繁 条纹风情



当我们带着怀旧的心情去找寻过去的岁月,上世纪七八十年代风行于时尚领域的条纹装饰无疑是最亲切也最具代表性的,它既可简单也可繁复,既显庄重又不失活泼。在经历了无数岁月的潮流变迁之后,今年夏天色彩条纹又带着无限的风情重新站到了我们面前。



条纹,时尚圈中生命力最强的元素之一。随意搭配的条纹与弧线能够呈现错落有致的跳跃感,它简单而又个性鲜明,似乎所有纷繁的流行都是源自这个看似单一的魔咒。



如今的时尚充斥着华丽和排场,太过浮夸的世界让我们忘记了,其实还有一种时尚是返璞归真和朴素无华。朴素与时尚原本就不是水火不容的冤家,它们一旦结合,引发的就是一场空前的完美。(自然)



活动为基本教学形式,以团体成绩为评价标准,以标准参照评价为基本手段,以大面积提高学生的学业成绩、改善班级内的社会心理气氛、形成学生良好的心理品质和社会技能为根本目标。因此合作学习是当

前课改的主流。

四、科研和创新意识。(一)研究教材,编写教材:化学学科新教材给教师留出了充分的创造性开发的空间。如果教师再按原来的思路进行“习以为常”的教学,照本宣科地教教材,走教案,完成所谓的教学任务,这样的教学只能误人子弟了。教师应该将其个人对教材内容的理解、经验、知识投入到教学中,因此教师应具有书写教材、研究教材的意识。(二)研究教学,书写论文:做研究型教师是教师自身发展的需要。信息时代要求教师必须把教学与科研结合起来,否则就不可能成为一个好教师。新教材给教师留出了充分的科研空间,教师必须进行教学研究。

五、探究意识。实验探究:新教材中增设了“科学探究”栏目,教师应积极地组织学生开展实验探究活动,精心创设探究的情境,引导学生更多地采用感受学习和探究学习。常见的实验探究模式可概括为以下五个步骤:提出问题、实验事实假说及其验证、归纳结论、实际应用。

失足并非千古恨

人生最大的痛苦莫过于失去自由,人生最大的悲哀莫过于失去亲人和朋友。回顾所走过的的人生轨迹,虽然我也和别人一样,在人生的历程上有鲜花和希望,但留下更多的却是无穷的悔恨,因为我走过的是一条被贪婪、野蛮、愚昧扭曲的人生之路。

政府的教诲、亲情的召唤,挽回了我尚未泯灭的良知。我扪心自问:“人为什么非要付出沉重的代价才能幡然醒悟?为什么非要铸成千古恨才会后悔不已?”多少个不眠之夜辗转反侧,彻夜苦思;假如我不去做自己的“发财”美梦,假如早一点学法、懂法,早一点知道神圣的法律不容亵渎,也许自己不会陷入这无边的悔恨之中。

在服刑的日子里,每次在会见室看到泪流满面的父母仍在强颜欢笑,想到一世清白的父母因我而蒙羞,我就悔恨万分。戴上手铐的那一刻,我看到母亲满含泪光的双眼,警车开动了,母亲在后面追赶着、呼喊着我的名字,警车越来越快,母亲奔跑的身影越来越模糊,我的眼泪肆无忌惮地流了下来。

灰暗的昨天不堪回首,旧我的形象污秽渺小,但是失足并非千古恨,噩梦醒来是清晨!一个人生活在世上,不能没有精神支柱,不能行尸走肉般地生活。从哪里跌倒,就从哪里爬起来。只要好好改造自己,用知识填补空虚的头脑,以矢志进取的决心真诚认错悔错,必将重新真正拥有高尚而有意义的人生。

在这所特殊的学校里,我那颗冰冻的心渐渐复苏。历史是由人类共同创造的,所有人的活动构成了人类历史,任何人都不能凌驾于历史之上。托尔斯泰在《忏悔录》中曾经说过:“人在生活中的任务是拯救自己的灵魂。为了拯救自己的灵魂,必须按照上帝的意志生活;而为了按照上帝的意志生活,必须禁绝一切生活享受,要劳动,服从,忍耐,宽容。”

在忏悔中,我找到了人生真正的意义,那就是禁绝贪欲,为了人类社会而贡献自己的力量。

生活感悟

浅谈戏曲中唢呐的气息运用

吴卫兵

派,自始至终都是呈现着委婉、诙谐的特点,呈现出浓郁的乡土气息和五彩缤纷、争奇斗艳的风格。

作为一名优质的唢呐乐手,不但要具备精湛的演奏技术,更要对不同地域特色的音乐唱腔流派有深刻的理解。根据剧情的需要,烘托出环境或人物所要达到的要求。另外,随着观众艺术审美观的提高,唢呐伴奏在戏曲中演奏的技巧也在不断改进,唢呐的演奏主要是靠气息的掌握来控制的,也就是人们所说的“口风”。换句话说,口风就是通过哨口气流吹如哨口,最后由笛碗发出声音,呈现出了不同的音色,唢呐发音的强弱,主要通过口风来控制。口风的急缓掌

握不好,会使音偏离正常的音高,出现偏高或偏低半音,甚至达到一个全音。所以口风很重要。要做到能强能弱、能柔能刚。

24.少扔烟头

不存在本身对自然界特别危险的饮料,带来麻烦主要是它们的包装方式。消费者们正以日益上涨的速度饮用啤酒、汽水、瓶装水和其他装在一次性容器中的饮品。

为了盛装饮品每年制造和扔掉了至少2万个瓶子、罐头盒、纸箱和塑料杯。美国是罐装饮料的头号消费国,我国此项消费起步较晚,希望国人在引进发达国家先进技术的时候,不要效法这种已经证明有害的消费形式。

23.少用罐装食品、饮品

为了盛装饮品每年制造和扔掉了至少2万个瓶子、罐头盒、纸箱和塑料杯。美国是罐装饮料的头号消费国,我国此项消费起步较晚,希望国人在引进发达国家先进技术的时候,不要效法这种已经证明有害的消费形式。

24.乱扔烟头

不存在本身对自然界特别危险的饮料,带来麻烦主要是它们的包装方式。消费者们正以日益上涨的速度饮用啤酒、汽水、瓶装水和其他装在一次性容器中的饮品。

24.乱扔烟头

不存在本身对自然界特别危险的饮料,带来麻烦主要是它们的包装方式。消费者们正以日益上涨的速度饮用啤酒、汽水、瓶装水和其他装在一次性容器中的饮品。

为了盛装饮品每年制造和扔掉了至少2万个瓶子、罐头盒、纸箱和塑料杯。美国是罐装饮料的头号消费国,我国此项消费起步较晚,希望国人在引进发达国家先进技术的时候,不要效法这种已经证明有害的消费形式。

24.乱扔烟头

不存在本身对自然界特别危险的饮料,带来麻烦主要是它们的包装方式。消费者们正以日益上涨的速度饮用啤酒、汽水、瓶装水和其他装在一次性容器中的饮品。

为了盛装饮品每年制造和扔掉了至少2万个瓶子、罐头盒、纸箱和塑料杯。美国是罐装饮料的头号消费国,我国此项消费起步较晚,希望国人在引进发达国家先进技术的时候,不要效法这种已经证明有害的消费形式。

24.乱扔烟头

不存在本身对自然界特别危险的饮料,带来麻烦主要是它们的包装方式。消费者们正以日益上涨的速度饮用啤酒、汽水、瓶装水和其他装在一次性容器中的饮品。

为了盛装饮品每年制造和扔掉了至少2万个瓶子、罐头盒、纸箱和塑料杯。美国是罐装饮料的头号消费国,我国此项消费起步较晚,希望国人在引进发达国家先进技术的时候,不要效法这种已经证明有害的消费形式。

24.乱扔烟头

不存在本身对自然界特别危险的饮料,带来麻烦主要是它们的包装方式。消费者们正以日益上涨的速度饮用啤酒、汽水、瓶装水和其他装在一次性容器中的饮品。

为了盛装饮品每年制造和扔掉了至少2万个瓶子、罐头盒、纸箱和塑料杯。美国是罐装饮料的头号消费国,我国此项消费起步较晚,希望国人在引进发达国家先进技术的时候,不要效法这种已经证明有害的消费形式。

24.乱扔烟头

不存在本身对自然界特别危险的饮料,带来麻烦主要是它们的包装方式。消费者们正以日益上涨的速度饮用啤酒、汽水、瓶装水和其他装在一次性容器中的饮品。